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Σήμερα  17/6/02,  στις  13.30  πραγματοποιήθηκε  συνάντηση  του
υπουργού Τύπου Χρ. Πρωτόπαππα με αντιπροσωπεία των εργαζομένων
του Ρ/Σ Planet 99.5, του τηλεοπτικού σταθμού Tempo του Ομίλου
Ανδρουλιδάκη, του Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ και της ΕΤΕΡ. Ακολούθησε,
στις 14.00, συνάντηση και με το νέο πρόεδρο του ΕΣΡ Ιωάννη
Λασκαρίδη και το μέλος του Συμβουλίου Ροδόλφο Μορώνη.
Στις  συναντήσεις  εξετέθη  το  σύνολο  των  προβλημάτων  που
αντιμετωπίζουν  οι  εργαζόμενοι  (δημοσιογράφοι  και  τεχνικοί)
τόσο  στον  Planet  όσο  και  στο  Tempo  και  διαμορφώθηκε  το
παρακάτω πλαίσιο:

Ο  υπουργός  Τύπου  κ.  Χρ.  Πρωτόπαππας  αναλαμβάνει
πρωτοβουλία συνάντησης με τον ιδιοκτήτη του Ομίλου κ. Μ.
Ανδρουλιδάκη  εντός  των  επόμενων  48  ωρών,  για  τη
διευθέτηση  της  κρίσης.
Μετά τις 21/6/02, ημερομηνία κατά την οποία λήγει η
προθεσμία  του  ιδιοκτήτη  του  Ομίλου  για  εξόφληση  των
δεδουλευμένων στους εργαζόμενους του Planet και καταβολή
ενός μηνιαίου μισθού στους εργαζόμενους του Tempo (βάσει
του  Πρωτοκόλλου  Συμφιλίωσης  που  υπεγράφη  στις  6/6/02
μεταξύ του υφυπουργού Εργασίας Λ.Τζιόλα, της ΓΣΕΕ, της
ΕΣΗΕΑ,  της  ΠΟΕΣΥ  και  της  ΕΤΕΡ)  θα  ακολουθήσουν
εξελίξεις.  Συγκεκριμένα:
Το ΕΣΡ θα κινήσει τις νόμιμες διαδικασίες με βάση το
πόρισμα  του  ελέγχου  που  διενεργεί  για  τη  νομιμότητα
λειτουργίας  του  Ρ/Σ  Planet,  εκφράζοντας  παράλληλα  τη
βούλησή του να διατηρηθεί τόσο ο ενημερωτικός χαρακτήρας
του Ρ/Σ όσο και οι θέσεις εργασίας.
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Από την πλευρά του ο υπουργός Τύπου προειδοποιεί ότι
στην  επικείμενη  διευθέτηση  των  αδειών  πανελλαδικής
εμβέλειας τηλεοπτικών σταθμών, δεν μπορεί παρά να ληφθεί
σοβαρά υπόψη η έως τώρα συμπεριφορά του κ. Ανδρουλιδάκη
στα δύο αυτά ΜΜΕ.

Κατά τη διάρκεια των παραπάνω συναντήσεων, οι εργαζόμενοι σε
Planet και Tempo πραγματοποίησαν συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο
υπ. Τύπου και στο ΕΣΡ.
Υπενθυμίζεται ότι οι εργαζόμενοι στον Ρ/Σ Planet, παραμένουν
απλήρωτοι  για  τον  Μάιο  ενώ  δεν  τους  έχει  καταβληθεί
(παραβιάζοντας το Πρωτόκολλο Συμφιλίωσης) το δώρο του Πάσχα.
Χαρακτηριστικό  είναι  ότι  η  καταβολή  των  δεδουλευμένων  του
Απριλίου, έγινε ύστερα από παρέμβαση του προέδρου και του
Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΣΗΕΑ.
Οι εργαζόμενοι του Planet, συνεχίζουν την επίσχεση εργασίας
έως την εξόφληση των δεδουλευμένων και δηλώνουν αποφασισμένοι
για νέες δυναμικές κινητοποιήσεις
Οι εργαζόμενοι του ΤΕΜΡΟ παραμένουν απλήρωτοι από τον Μάρτιο
του 2002 ενώ στην πλειονότητά τους δεν έχουν λάβει το δώρο
Πάσχα.
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